

新聞稿

2016-03-30

外交公署與政府部門合辦“國是茶聊”小型討論會推廣澳門居民的基本權利和義務、國籍法及領事保護與領事服務

為加強推廣澳門居民的基本權利和義務、國籍法及領事保護與領事服務，外交部駐澳門特區特派員公署、身份證明局、法務局及澳門旅遊學院於 2016 年 3 月 29 日在旅遊學院合辦“國是茶聊”小型討論會。是次討論會以輕鬆聊天的茶聚方式進行，讓學生與講者可在舒適的環境下，就澳門居民的基本權利和義務、國籍法及領事保護與領事服務等問題交流意見。

討論會是繼 3 月 22 日在旅遊學院舉行“憲法與基本法 – 澳門居民的基本權利和義務、國籍法及領事保護與領事服務”專題講座後的延伸活動，目的是為大學生提供多一個渠道進一步探討上述主題。外交公署一等秘書翁金山和黃建彬、身份證明局居民身份資料廳廳長黃寶瑩和旅行證件廳廳長伍志明、法務局公共關係處代處長樓元正及旅遊學院技術暨學術輔助部處長朱振榮參與了是次交流會，與廿多名旅遊學院的學生近距離互動交流。一些學生表示他們有海外升學和實習的機會，並向講者提出一些在海外常遇到的問題。講者即時為學生詳細解答，令他們對領事保護與領事服務有了更深入的認識。此外，講者更分享了不少領事保護與領事服務的真實案例，以及澳門居民的海外求助個案，給學生們留下深刻印象。

主辦單位將繼續以不同形式舉辦宣傳推廣活動，以加深澳門居民對憲法與基本法及領事保護與領事服務的認識。



“國是茶聊”小型討論會於 2016 年 3 月 29 日在旅遊學院舉行，講者與學生在交流會上各抒己見。



講者向學生分享個人見解。